编辑: 李梦楚 申活:87138751 邮箱:1968896363@aa.com

龙山镇桥头村有位平凡的网格员 周芬芳:做普通人 干分内事

小小网格员 大大平安网

记者 胡锦

说起要分享网格故事 ,周芬芳怎 么也想不出来自己有什么故事可以分 享。我就是个最普通的人,每天平平 凡凡的 这有啥可分享的?

事实上,在以往几期的网格员专 栏采访中,记者也遇见过这样的状况: 网格员认为自己只是做着网格员该做 的事,甚至不是网格员也会去做的事, 实在没有什么故事和经验可分享。周 芬芳也是一样,作为龙山镇桥头村的 妇联主席和网格员 ,周芬芳一直跟记 者强调,自己并没有做什么值得说的 事情。

那么周芬芳究竟做了什么呢?

村里如果有什么矛盾纠纷 ,她就 是和事佬,一次说不通就两次,两次不 行就三次 非把矛盾化解掉为止。 村 民有什么事开口找她,她二话不说就 会过去帮忙。 她为人热情 之前村妇 联组织亲子活动 她还自掏腰包给小 朋友买礼物。 她义务教村民跳广场 舞、增进邻里关系。当记者采访了龙 山镇社会治理办公室的工作人员 ,周 芬芳做的事才逐渐清晰起来。

哎呀!这有什么啊!教村民跳 舞是几年前的事情了。周芬芳告诉记 者,舞蹈是我自己在网上学的,有村 民愿意学,我自然愿意教。后来我发 现来跳舞的妇女朋友越来越多,这才 发现这也是一个很好的交流机会。

借教广场舞的机会 ,周芬芳顺势 推进相关工作,平安知识、垃圾分类、 扫黑除恶等工作的宣传活动都被她搬 到了学舞的现场。每天一到时间 都 不需要号召 妇女们就来了 这是个绝 佳的机会 ,我们村里的很多工作和活 动都在这时候开展起来。周芬芳说, 跳舞让人心情变好。心情好了 很多

小矛盾和小问题都能得到很好解决。

说起纠纷化解和矛盾上报 ,周芬 芳表示她不过是做了所有网格员都会 做的分内之事。村民看到安全隐患向 我反映,我肯定会过去。有时我会把 网格员的身份亮出来,这样做很受 用。周芬芳说,随着平安宣传的不断 深入推进 不仅本地村民 不少外来居 民也非常认可她这个网格员。

的确如此 随着平安永康建设的 持续深化 基层网格治理的优势逐渐 凸显 网格员成为大伙身边越来越熟 悉的一员 ,也成为很多老百姓心中最 信任的人。和周芬芳一样 ,我市许多 网格员都做着网格员的分内之事,可 他们却不知道 作为普通人的他们 实 际上为平安永康建设贡献了巨大的基



人人共建 人人共享

中共永康市委政法委



市内河流是生态环境的一部分 ,也是城市的一道风景 ,更是 创文 的重要一环。近日 ,为助力 创文 ,市排水公 司组织清淤人员清理白堪溪河道垃圾、淤泥。经过24小时不间断奋战,清淤人员共完成清淤面积150平方米,外运 淤泥15立方米,有效提升了白堪溪的水质。

记者 王靖宁 通讯员 舒佩莉 摄

原市国土资源局退休干部党支部

以 学 为基永葆党员干部本色

记者 陈慧

本报讯 原市国土资源局退休干 部党支部现有党员干部11人 其中年 纪最大的84岁,最小的57岁。由于 人员分散 加之部分成员出行不便 ,该 支部就同步推进集体学习、家中自学 和革命教育活动 以 学 为基永葆党 员干部本色。

现场学习一季度开展一次。原 国土资源局退休干部党支部书记应保 华告诉记者 学习的内容主要是市自 然资源和规划局发的书籍或报纸。考 虑到部分老干部年纪大了,党支部还 时常叮嘱大家坚持锻炼,保持健康身 体和良好心态 珍惜享受幸福生活。

除集体学习外,该党支部还注重 日常学习。该支部分发相关书籍,及 时部署学习任务 反复强调要 退岗不 褪色 退休不退党 要按《党章》要求 牢记自己是共产党员,一言一行都要 体现党员身份,特别是如发现有些群 众存在不满情绪 不能随波逐流 要树 立正气 发挥党员的示范带头作用。

除自学、集体学习外,该党支部还 开展一年一度的革命传统教育。近 期、该支部前往刘英烈士陵园、永康县 委诞生地芝英镇练结村、革命老区方 岩镇金竹村等 重温革命历史 开展主 题教育。党员干部纷纷表示 革命先 烈为夺取革命胜利 付出了生命的代 价 而自己有退休工资等福利待遇 更 应保持党员本色 树立正面形象。

今年该党支部还组织退休党员干 部开展调研 考察我市农业现状 了解 健在的抗美援朝志愿军战士的生活现 状等 丰富了退休党员干部的生活。

此外,该党支部还每年安排一次 组织生活,开展批评与自我批评,倾听 党员干部的想法与意见 实事求是地 反映诉求、解决问题,保障他们的利

回顾前进的历史 感受国家不断 强大,该党支部的党员干部们充分认 识到 ,生命不息 ,学习不止 ,党员干部 要以脚踏实地的作风 鞭策自己不断 进取 跟上时代的节拍。

应保华表示,下一步,该支部将继 续以 学 为基 通过广播电视、报纸学 习等,进一步增强党员的党性观念,确 保在政治上、思想上、行动上与党组织 保持高度一致,永葆党员的政治本色。



别让 抗幽牙膏 收了 智商税

市场监管局提醒: 坚持理性、科学消费 避免盲从盲信

记者 胡颖 通讯员 夏磊

本报讯 近日 ,号称可以抑制甚 至杀灭胃癌 头号元凶 旋杆菌的 抗幽牙膏 得到不少市民 的追捧。这 抗幽牙膏 与普通牙膏 的最大区别在于其声称加入了乳铁 蛋白,可以有效抑制甚至杀灭幽门螺 旋杆菌。因此 尽管这类牙膏售价几 十元至上百元,比普通牙膏贵上不 少, 依然有不少消费者欣然买单。

那么,抗幽牙膏 真的有效果 吗?相关专家直言,口腔内从未培养 出过幽门螺旋杆菌 ,胃才是最适合幽 门螺旋杆菌居住的地方 治疗幽门螺 旋杆菌要到医院就诊,用药治疗,通 过刷牙治疗胃里的幽门螺旋杆菌是 不现实的。

针对上述现象 ,市市场监管局工 作人员表示,根据《广告法》规定,除 了医疗、药品、医疗器械产品 禁止任 何广告涉及疾病治疗功能,医疗性的 用语也不可使用。所以 宣传牙膏能 够抵抗、预防甚至杀灭幽门螺旋杆菌 的行为 涉嫌违法。

其实 ,去年 ,上海市嘉定区市场 监督管理局就曾立案对上海一家公 司销售的 抗幽牙膏 涉嫌虚假宣传 进行相关处理。市场监管局工作人 员告诉记者 相关网络平台也需负起 责任,谨防不法商家打法律擦边球 电商平台也必须加强对宣传合法性 的审核 ,更有必要对违规商家拿出可 行性惩罚措施。

市场监管局相关工作人员还表 示,针对类似 抗幽牙膏 的虚假宣 传,今后监管部门会加强监管,同时 消费者也要多加防范,避免盲从盲 信、坚持理性、科学消费。

9月17日,芝英镇后杜村房 东应某全未按时报送流动人口信 息 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,在房屋出租或停租 时 ,房东应该在三个工作日内报 送流动人口承租或离住信息。

9月17日 方岩镇派溪村永康 市永航不锈钢制品厂、芝英镇万金 大道永康市铭杭工贸有限公司、芝 英镇万金大道永康市迅泰工贸有 限公司未按时报送流动人口信息, 被警方分别处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,用人单位在录用或解 聘流动人口员工时,应该在三天 之内报送流动人口录用或离职的 信息。

